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Zámek rodiny Bartoň - Dobenín a Správa zámku v Novém Městě nad Metují srdečně zvou na
otevření zámku v nové turistické sezóně. Stane se tak už o prvním dubnovém víkendu. V dubnu
bude otevřeno o všech víkendech a na zámek se můžete vypravit i na Velikonoční pondělí. Už
26. dubna se také uskuteční tradiční Zámecké trhy.

           {jathumbnail off}  

Také letos se můžete těšit na prohlídky zámeckých interiérů zařízených ve stylech secese,
art-deco a funkcionalismu a přitom poznat příběh rodu Bartoňů, kterým zámek patří už od roku
1908. Navštívit můžete i expozici Velorexů. Legendární tříkolky jsou k vidění v původní garáži
na zámeckém nádvoří, kde se seznámíte i s příběhem tohoto vozítka.

  

Zámek nabízí také ubytování a to hned ve dvou stylových apartmá. Jedinečné chvíle si můžete
užít i při pikniku v zámecké zahradě. V období od května do září je možné získat piknikový koš
plný čerstvých dobrot pro dvě osoby.

  

Novinkou pro letošní rok bude prohlídkový okruh Od půdy po sklep. Při netradiční interaktivní
prohlídce, která bude zpřístupněna během následujících měsíců, navštívíte půdu, historickou
kuchyni a sklep a navíc budete moci zapojit také svoji zručnost. A možná potkáte i strašidlo...

  

Od května do srpna budou prostory zámku hostit výstavu O četnických humoreskách. Ta
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nabídne například kostýmy party četníků z brněnské pátrací stanice z populárního televizního
seriálu, ale také noblesu a elegantní módu první republiky.

  

Správa zámku navíc pro zájemce připraví na nádvoří volně přístupné piano, na které si bude
moci kdokoliv zahrát. Novinkou bude i miniknihovna, ze které si návštěvníci budou moci v rámci
otevírací doby zámku vypůjčit knihu a usednout s ní třeba do zámeckého parku.

  

Zámek okem fotografa je fotografická soutěž, která bude probíhat od května do října.

  

Novinkou bude také letní minifestival U nás na zámku. Pohodové odpoledne vhodné i pro
rodiny s dětmi se uskuteční poslední červnovou sobotu. Příchozí čeká několik hudebních
vystoupení, divadelní představení, charitativní dražba piknikových košů, dětský koutek a další
překvapení.

  

Hana Stoklasová, www.nachodskyswing.cz
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